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رضا المستف�دين   تق��ر تحل�ل ق�اس
ن ع� الزواج من برنامج  دعم المقبلني

 م ٢٠٢٣
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 م۲۰۲۳إحصائیة قیاس رضى المستفیدین من برنامج دعم المقبلین على الزواج
 التغذیة الراجعة  قیاس رضى المستفیدین  ي عدد المشاركین ف عدد المستفیدین من البرنامج 

 تم نشرھا في الموقع  مستفید  ۳۰ مستفید  ٥۱
   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
من   ٪ ٦۰مستفید أي ما یشكل  ۳۰مستفید) وكان عدد المستفید الذین قاموا بتعبئة الاستبیان    ٥۱مجموع المستفیدین من البرنامج ( •

 من البرنامج  ن اجمالي المستفیدی 
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قیاس رضى المستفیدین
عدد المشاركین في قیاس رضى المستفید عدد المستفیدن من البرنامج
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ي تعبئة الاستب�ان 
ن ع� السؤال النحو  إجابات المستف�دين الذين قاموا بالمشاركة �ف ح�ث كانت نتائج إجابات المشاركني

 :  التا�ي

 ) ٪٠(ضع�ف بنسبةو) ٪٣٫٢(مقبول بنسبةو) ٪٠(ج�د بنسبةو)  ٪٦٫٨(ج�دجدا بنسبة و) ٪٩٠(ممتاز بنسبة 
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ف ع� السؤال النحو  إجابات المستف�دين الذين قاموا  ي تعبئة الاستب�ان ح�ث كانت نتائج إجابات المشاركني
بالمشاركة �ف

 :  التا�ي

 ) ٪٠(ضع�ف بنسبةو ) ٪٣٫٤(مقبول بنسبةو) ٪٠(ج�د بنسبةو) ٪١٣٫٣(ج�دجدا بنسبةو) ٪٨٣٫٣(ممتاز بنسبة 
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ي تعبئة 
ن ع� السؤال النحو  إجابات المستف�دين الذين قاموا بالمشاركة �ف الاستب�ان ح�ث كانت نتائج إجابات المشاركني

 :  التا�ي

 )٪٠) و(غ�ي موافق بنسبة٪٣٫٣(محا�د بنسبةو)  ٪٩٦٫٧(موافق بنسبة 
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ف ع� السؤال النحو   ي تعبئة الاستب�ان ح�ث كانت نتائج إجابات المشاركني
إجابات المستف�دين الذين قاموا بالمشاركة �ف

 :  التا�ي

 %)   ٠(غ�ي موافق بنسبة و) ٪١٣٫٣(محا�د بنسبةو)  ٪٨٦٫٧(موافق بنسبة 
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ف ع� السؤال النحو   ي تعبئة الاستب�ان ح�ث كانت نتائج إجابات المشاركني
إجابات المستف�دين الذين قاموا بالمشاركة �ف

 :  التا�ي

 ) ٪٣٫٤(غ�ي موافق بنسبةو) ٪١٣٫٣(محا�د بنسبةو)  ٪٨٣٫٣(موافق بنسبة 


